

**Π Ι Ν Α Κ Α Σ**

Θεμάτων του αριθμ. **13/31-10-2022** πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

<b>Α/Α</b>	<b>ΕΠΕΡΩΤΗΣΕΙΣ</b>		
1	Εμφάνιση και χρήση οχημάτων της ΠΑΜΘ.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
2	Μετακινήσεις μαθητών.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
3	ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ – ΠΑΛΑΓΙΑΣ.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
4.	ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ –ΑΒΑΝΤΑ.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
5.	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΗΛΙΑΚΗΣ ΞΗΡΑΝΣΗΣ ΛΥΜΑΤΟΛΑΣΠΗΣ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΘΑΣΟΥ.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
6.	ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΤΑ ΛΟΥΤΡΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
7.	ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΗ ΘΑΣΟ.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
8.	ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΤΗ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΠΡΙΝΟΣ – ΚΑΒΑΛΑ.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
9.	ΦΡΑΓΜΑ ΙΑΣΜΟΥ.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
10.	ΣΤΑΘΜΟΙ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ (Σ.Ε.Α.) ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΤΟΥ ΑΥΤΟΝΙΚΗΤΟΔΡΟΜΟΥ “ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ”.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
<b>Α/Α</b>	<b>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	<b>ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
1	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας	<b>120</b>	<b>Εγκρίνεται ομόφωνα</b>

	Περιφερειακών Συμβούλων από την 13 <sup>η</sup> τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης		Η δικαιολόγηση απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 13 <sup>η</sup> τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
<b>A/A</b>	<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	<b>ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
1	Έγκριση του καταστατικού της «Αγροδιατροφικής Σύμπραξης της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης» και της συμμετοχής της Περιφέρειας με ποσοστό 49% και ποσό συμμετοχής 25.000 ευρώ	<b>121</b>	<b>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</b> Το καταστατικό της «Αγροδιατροφικής Σύμπραξης της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης» και της συμμετοχής της Περιφέρειας με ποσοστό 49% και ποσό συμμετοχής 25.000 ευρώ.
2	Έγκριση του Τεχνικού Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2023.		ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
3	Έγκριση 7 <sup>ης</sup> τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της ΠΑΜΘ για το έτος 2022.	<b>122</b>	<b>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</b> Η 7 <sup>η</sup> Τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 2022.
4	Έγκριση επί της 1ης Αναμόρφωσης του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2022.	<b>123</b>	<b>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</b> Η 1η Αναμόρφωση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2022.
5	Επιλογή υποψηφίων για τη συγκρότηση του Περιφερειακού Συμβουλίου Έρευνας και Καινοτομίας της ΠΑΜΘ.	<b>124</b>	<b>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</b> Η επιλογή των υποψηφίων για τη συγκρότηση του Περιφερειακού Συμβουλίου Έρευνας και Καινοτομίας της ΠΑΜΘ.
6	Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΡΓΟΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΕΡΓΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε.»	<b>125</b>	<b>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</b> Η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΡΓΟΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΕΡΓΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε.»

7	Έγκριση για την τροποποίηση της υπ' αριθμ.: 113/2022 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου.	126	<b>Εγκρίνεται ομόφωνα</b> Η τροποποίηση της υπ' αριθμ. 113/2022 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου.
8	Έγκριση έκδοσης Απόφασης Προσωρινής τροποποίησης κυκλοφορίας – εργοταξιακής σήμανσης στην επαρχιακή οδό Συκοράχης – όρια με Νομό Ροδόπης.	127	<b>Εγκρίνεται ομόφωνα</b> Η έκδοση απόφασης προσωρινής τροποποίησης κυκλοφορίας – εργοταξιακής σήμανσης στην επαρχιακή οδό Συκοράχης – όρια με Νομό Ροδόπης.
9	Έγκριση για έκδοση απόφασης περιοριστικών μέτρων κυκλοφορίας για την διαμόρφωση κυκλικού κόμβου στην ΠΕΟ 02, στην Ανατολική είσοδο της Ελευθερούπολης.	128	<b>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</b> Η έκδοση απόφασης περιοριστικών μέτρων κυκλοφορίας για την διαμόρφωση κυκλικού κόμβου στην ΠΕΟ 02, στην Ανατολική είσοδο της Ελευθερούπολης.
10	Έγκριση για εξαίρεση του Ειδικού Συμβούλου του Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ροδόπης Σταύρου Παντελή από τον περιορισμό άσκησης του ελευθέρου επαγγέλματος.	129	<b>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</b> Η εξαίρεση του Ειδικού Συμβούλου του Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ροδόπης Σταύρου Παντελή από τον περιορισμό άσκησης του ελευθέρου επαγγέλματος.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΜΘ**

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ**